

Президенту України
Порошенко Петру Олексійовичу
Голові Верховної Ради
Парубію Андрію Володимировичу
Прем'єр-міністру
Гройсману Володимирі Борисовичу

14.07.2016р.

Відкрите звернення Аграрного форуму Запорізької області.

Шановні очільники держави Україна! Аграрна галузь нашої країни є сьогодні локомотивом національної економіки, головним експортером, відповідно і постачальником валюти у державу. Ми є світовими лідерами у виробництві і експорті основних продовольчих, фуражних та олійних культур.

Але, на жаль, чомусь українське село не виглядає квітучим і заможним. Особливо руйнуються села, в які зайшли великі агрохолдинги. І причина в тому, що держава так і не створила відповідних умов для розвитку малого і середнього аграрного бізнесу у селі. Головна шкода і лихо для села – це відсутність доступу українського селянина до української землі на протязі останніх п'яти років.

Молоді фахівці не можуть отримати землю і створити фермерське господарство, бо не мають можливості і, головне, не хочуть давати хабаря 300 \$ за 1 га.

Тому тисячі гектарів державної землі стоять необробленими і не приносять користі сільським громадам і державі.

А в цей час, на превеликий жаль, прокуратура замість того, щоб спитати у держгеокадастру, чому земля стоїть і не обробляється, і держава не отримує податки, розпочала масштабну роботу по розірванню через суди існуючих договорів оренди, за якими справно сплачується орендна плата, податки і люди мають роботу...

Складається чітке враження, що українську землю готовлять до здачі комусь, а село при цьому штучно знищують.

Зміни у податковому законодавстві теж йдуть не на користь державі.

Ми нічого не маємо проти збільшення за останні два роки у сорок разів ставки фіксованого сільськогосподарського податку, бо ці гроші 100 % йдуть до сільської ради і селяни бачать, як вони використовуються.

Але відміна спеціального режиму оподаткування ПДВ забрала у аграріїв 15 млрд грн., які вони могли використовувати тільки для розвитку галузі. При цьому поновивши повертання ПДВ трейдерам при експорті збіжжя у вигляді сировини, держава витрачає 23 млрд грн., які перетікають з державної кишені до кишені олігархів.

Ітого 8 млрд прямих втрат бюджету країни і впевнений крок до переходу в тінь, та знищення останньої живої галузі економіки.

Багатьом можновладцям, та «радникам» здоровий глузд заліплюють цифри про прибутки галузі у річних звітах і вони вирішили, що дійну корову можна тільки доїти і не годувати.

Але така прибутковість галузі у звітах пов'язана тільки з недосконалим радянським обліком і неврахуванням великого терміну обертання капіталу.

Багато проблемних і болючих питань, що виникають у галузі, знаходять розуміння і допомогу їх вирішення на рівні керівництва Запорізької області.

Але повноваження і можливості органів виконавчої влади і місцевого самоврядування обмежені законодавством України.

Тому, щоб мати надійну системну підтримку і захист галузі, а не точкове гасіння виникаючих конфліктів і загострень, треба втручання, розуміння, державницький підхід з боку вищих органів державної законодавчої і виконавчої влади.

Виходячи з цього Аграрний форум Запорізької області звертається до Вас з наступними вимогами і пропозиціями:

1. Повернути спеціальний режим оподаткування ПДВ для аграріїв, який діяв до 01.01.2016р
2. Прискорити прийняття нормативно-грошової оцінки землі, яка була розроблена і презентована Держкомземом України у 2012 році.

3. Терміново прийняти Закон України «Про єдиний сільськогосподарський податок» в залежності від природно - кліматичних умов і нової нормативно-грошової оцінки землі.
4. Повернути право розпорядження землями сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів сільським та селищним радам.
5. Пропонуємо підпорядкувати Держгеокадастр органам виконавчої влади на місцях з правом визначення кадрових питань.
6. Пропонуємо на протязі серпня 2016 року провести загальнонаціональний аграрний форум за участю Президента України, голови Верховної ради, голови Уряду.

Голова
Аграрного союзу
Запорізької області



А.М.Тиховод

Голова
Запорізької обласної
асоціації роботодавців
АПК



К.В.Луценко

Голова
Запорізької обласної
Асоціації фермерів та
приватних землевласників



А.Г.Довгань